



## **В городе Салехарде мужчина признан виновным в применении насилия в отношении сотрудника полиции**

Собранные следственным отделом по г.Салехард следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 23-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

**Следствием и судом установлено, что 16 января 2015 года в ночное время в городе Салехард сотрудники полиции выехали по сообщению жильцов дома о нарушении общественного порядка в одной из квартир. Хозяин квартиры, находящийся в состоянии алкогольного опьянения, вышел во двор и там, будучи недовольным законными действиями сотрудников полиции, стал выражаться грубой нецензурной бранью. После последовавшего от сотрудников полиции предложения проехать в отдел полиции для составления протокола об административном правонарушении, обвиняемый нанёс локтём удар в область лица сотруднику полиции.**

Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

08 Октября 2015

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/975128>